

曲靖师院报



QUJING SHIYUAN BAO 刚正博爱 睿智笃行

2019年12月1日 第13期 总第336期 国内统一刊号:CN53-0823(G)

主办:中共曲靖师范学院委员会 邮箱:qjsyb2016@163.com



省委决定:李泽华任曲靖师范学院 党委副书记、院长

本报讯 11月23日,我校在图书馆三楼报告厅召开干部大会,宣布省委干部任职决定。省委决定:李泽华同志任曲靖师范学院党委副书记、院长。

省委组织部副部长李朝文,省委教育工委常务副书记杨林,曲靖市委常委、组织部部长王刚,省委组织部干部三处处长李垠乐,省委高校工委组织部部长徐华等同志,以及全校处以上领导干部参会。党委书记李永勤主持会议。

李朝文在会上宣布了省委关于李泽华同志的任职决定,介绍了李泽华同志基

本情况,对学校工作提出了要求。他要求,要提高政治站位,坚决服从省委决定;要勇于担当作为,全面推进学校内涵式发展;要压实工作责任,确保主题教育取得实效;要培育过硬作风,努力营造干事创业环境。

杨林在讲话中要求,要讲政治顾大局,切实把思想和行动统一到省委的决定上来;要提高政治站位,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神;要聚焦主题主线,切实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育;要强化使命担当,推动学校事业

发展。

李永勤在会上表示,坚决拥护省委决定,欢迎李泽华同志到曲靖师范学院工作。将团结带领全校师生,把思想和行动统一到省委的决定上来,认真落实党委领导下的校长负责制,积极支持李泽华同志的工作,团结一心,奋发图强,推动学校取得新发展。

李泽华在表态发言时说,将恪尽职守,勤奋努力,开拓进取,担当作为,努力提升办学水平,为推进学校更好更快发展而不懈奋斗。(钱润光)

学校召开主题教育评估暨领导班子和领导干部年度考核工作会

本报讯 11月27日下午,按照省委主题教育领导小组和省委高校工委要求,学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育评估暨领导班子和领导干部2019年度考核工作会。省委第三指导组副组长崔家周做动员讲话,党委书记李永勤主持。

崔家周在动员讲话中,对将主题教育评估与领导班子和领导干部2019年度考核合并,由省委第三指导组统一进行评估考核的情况做了说明;并就测评工作提出

要求:要以高度负责的精神,严肃认真的态度,实事求是的评价,客观公正地表达自己的意见。

李永勤强调,要提高政治站位,增强大局意识,对学校和党委班子开展主题教育的情况做出客观公正的评价,填写好相应表格,配合好省委第三指导组,高质量地完成测评工作。

党委副书记陆选荣就2019年度领导班子和领导干部年度考核民主测评参评人员范围进行了说明,重点对班子考核、

领导干部考核等表格的填写做了说明。

测评会后,省委第三指导组与来自学校各部门和二级学院的党支部书记、一线教师、基层党员、民主党派、政协委员、人大代表和学生代表15人进行了座谈,对学校主题教育成效、存在的不足和意见建议广泛听取意见。

学校班子成员、中层干部、专家学者和教职工代表、党代表、人大代表、政协委员和党员、群众代表315人参加了测评。(施建林)

学校召开主题教育民主生活会征求意见座谈会

本报讯 为开好党委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育和汲取秦光荣案深刻教训专题民主生活会,11月19日至21日,学校党委先后四次召开征求意见座谈会,分别与干部、教职工、统战成员和离退休干部代表进行座谈,广泛征求对学校领导班子和班子成员的意见建议。

11月21日下午,党委书记李永勤在第一会议室主持召开干部代表座谈会;11月19日下午,党委副书记徐显敏在环东校区

教师活动室主持召开离退休干部代表座谈会;11月19日下午,党委副书记陆选荣在统战活动室主持召开统战成员代表座谈会;11月19日下午,党委委员、副校长李莉在第三会议室主持召开教职工代表座谈会。

座谈会上,与会人员围绕“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、加强领导班子自身建设、带头践行社会主义核心价值观、带头贯彻执行中央八项规定精神和省委实施办法、执行党的群众路线

线、履行全面从严治党主体责任和监督责任、深刻总结汲取秦光荣案经验教训”七个方面畅所欲言。

11月21日下午,在听取大家的意见建议后,李永勤表示,征求意见不是走形式,主要目的在于改进和推动学校工作,学校党委将对大家提出的问题梳理,结合学校“不忘初心、牢记使命”主题教育,及时予以研究,进一步加强问题整改,做好督办落实。(吴发国)

我校承办云南省新时代高校思政课改革创新研讨会

本报讯 11月15日至17日,由我校承办的“云南省高等学校思想政治理论课教学研究会2019年年会暨新时代高校思想政治理论课改革创新研讨会”在罗平召开。中央马克思主义理论研究和建设工程高校思政课教材编写组首席专家、云南省高等学校思想政治理论课教学研究会会长、云南民族大学张建国教授主持,党委书记李永勤致辞。

李永勤在致辞中说,曲靖师院以深化思政课教育改革、提高思政课教学质量为重点,着力推动课程思政与思政课程同向同行,加快形成“全员育人、全过程育人、全方位育人”的“大思政”格局。并介绍了学校进一步加强思政课教师队伍建设、与曲靖市委宣传部共建马克思主义学院的

经验和做法。

主题发言阶段,张建国教授等围绕党的十九届四中全会的重大意义和主要成果、习近平总书记在高校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话等内容进行了深入研讨。交流发言阶段,我校党委委员、宣传部长钱润光教授以“充分运用本土红色资源开展体验式教学”为题,对我校思政课实践教学改革创新情况进行了交流。

会议由我校马克思主义学院具体承办、曲靖医专协办,我校党委副书记徐显敏及马克思主义学院25名教师与来自全省69所高校(院)的260余名思政课教师及研究生代表参加会议。会议期间,与会人员参观考察了罗平县旧屋基彝族乡大补懂民族团结示范村、钟山红色教育基地。(王晓晖)



李永勤为

全校处以上领导干部讲廉政党课

本报讯 11月14日,党委书记李永勤为全校处以上领导干部讲廉政党课,纪委书记陈忠华主持并提出工作要求。

李永勤以《坚决肃清秦光荣等流毒影响,深入推进学校全面从严治党向纵深发展》为题,结合当前党风廉政建设和反腐败斗争形势任务要求,结合贯彻落实省委十届八次全会精神要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求,运用许多典型案例,深刻阐述了推进全面从严治党向纵深发展的重大意义,深刻剖析了产生腐败问题的根源,深入分析了我校党风廉政建设的现状,提出了建设风清气正政治生态和育人环境、保持学校健康稳定发展的意见和要求。

李永勤强调,学校党员领导干部一定要守好“两个维护”生命线、当好政治坚定的“明白人”,勇于担当作为、当好管党治党的“责任人”,锤炼过硬作风、当好干事创业的“带头人”,永葆清廉本色、当好廉洁自律的“清白人”,争做清正廉洁的表率。他希望,全校党员领导干部要切实以秦光荣案为镜鉴,知敬畏、存戒惧、守底线,严格遵守廉洁自律各项规定,真正做到让组织放心,让广大师生员工满意。

陈忠华在总结时要求,全校党员领导干部一定要充分认识廉政党课的现实意义,抓好廉政党课精神的贯彻落实,争做清正廉洁的表率。他强调,当前尤其要坚决贯彻落实省委要求,把肃清秦光荣流毒同正在深入开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,深入开展“肃流毒、除影响、清源头、树正气”专项行动,努力营造风清气正的政治生态和干事创业氛围。(钱润光)